

→ праздник

В этом году праздничная программа отличалась размахом и разнообразием. Были как ставшие уже традиционными, так и совершенно новые мероприятия и конкурсы, рассчитанные на зрителей всех возрастов.

В День города – День шахтера Почетным знаком мэра города Шахты награжден ветеран угольной промышленности **Виктор Колесников**. В. А. Колесников с 1966 по 2001 год работал на шахте «Юбилейная». Вышел на пенсию бригадиром проходчиков. Труд шахтера отмечен Знаком «Шахтерская Слава» трех степеней.

Впервые в нашем городе прошли соревнования «ДЖИП-ФРИСТАЙЛ». Внедорожники преодолевали трассы разной сложности: поднимались в гору, проезжали по болотистой местности, переворачивались и застревали. Это зрелище привлекло довольно много зрителей.

Конкурс силачей «Настоящий шахтер и его бригада» тоже прошел впервые. Он стал изюминкой праздника. Семь крепких мужчин – по одному от каждого территориального отдела администрации – тянули на скорость вагонетку весом 700 килограммов. Награда победителю – 100 000 рублей.

Изобилвала праздничная программа и спортивными мероприятиями: открытый Кубок города по пляжному волейболу, турнир по настольному теннису, Кубок города по футболу, соревнования по мотокроссу, вечер боевых искусств и другие.

Жители и гости города с удовольствием попробовали вкусные блюда на конкурсе-выставке кухонь предприятий питания и диаспор.

Впервые за много лет Шахты посетила делегация из болгарского города Никопол.

Мероприятия, посвященные Дню шахтера, прошли не только в центре города, но и во всех поселках.

Завершился праздничный марафон концертно-развлекательной программой «Мой город

- мои правила» и салютом на площади им. В.И. Ленина.

Фестиваль молодежных субкультур «Кротовина-2013» собрал представителей нового поколения, а шахтинцы постарше с удовольствием посмотрели концерт в Шахтинском драматическом театре.

Мэр города **Денис Станиславов** поблагодарил всех шахтеров за трудовой вклад, которым пропитана история Шахт.

Мы искренне благодарны и признательны ветеранам угольной отрасли за преданность профессии, за хорошее слово «коллективизм», за взаимовыручку в тяжелые для угольщиков времена, – подчеркнул Д.И. Станиславов. – Мы гордимся вами! Сегодня жизнь города не стоит на месте: строятся новые спортивные объекты, благоустраиваются городские улицы,



Александр Калинин, победитель турнира «Настоящий Шахтер и его бригада»:

– Я с детства занимаюсь греко-римской борьбой. Теперь я мастер спорта и у меня были все шансы на победу. Но такую нагрузку, как на этих соревнованиях, взял впервые.

Для молодежи этот конкурс – огромный стимул для новых достижений. Я очень рад победе и, конечно, призу. Призовые деньги мы с женой планируем потратить на отпуск – поедем куда-нибудь отдохнуть.

Наш город - Шахтинцы отметили



Торжественная часть в честь Дня города на площади им. В. И. Ленина началась со знакомства с шахтинцами, чьи фото украсят Доску почета.



На вечере единоборств шахтинские борцы доказали свое превосходство над ростовскими – из семи поединков в шести одержана победа.



69 рисунков было представлено на конкурс «Адрес детства-город Шахты». В нем приняли участие дети и подростки в возрасте от 4 до 17 лет.



В поселке Машзавод конная секция конюшни «Колорит» представила показательные выступления в конкуре. На фото: Наталья Волобуева на кобыле по кличке Гавана. Подробности – на сайте shakhty-media.ru.



Впервые в городе прошел джип-фристайл «Террикон off-road», в котором участвовали 52 экипажа. По словам организаторов, в этом году в заездах выступало большое количество новичков.